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(Targulmures-M.-vásárhely, 

legszökött. Azt mondotta 

tal Strada Bob (volt 
smester-ucca) Nr. 2. 
Telefonszám 875. - 

fizetési ár egész évre 
) lej, félévre 280 lej, 
gedévre 150 lej, egy 
apra 50 lej. - Kül- 

s ezeknek az árak- 
a kétszerese. - Bir- 

jések tarifa szerint 

felbujtót két évi sulyos 
örtönre, a sikkasztót 
dig egy évi fogházra 

itélték 
: augusz 

1. A Mai Világ tudósitójától.) Még 
mult év decemberében történt, hogy 
lágyi Sándor galóczási vasuti főnök 
kezelése alatt levő postai és vasuti 

ztárból 630.000 lejt elsikkasztott és 
tisztviselő- 

tainak, hogy beutazik Vásárhelyre, 

1 elszámol feletteseinek. Valójában 
nban Frank Salamon fogtechnikus 
taságában elutazott Bukarestbe, 
nnan Oroszországba akartak mene- 
i. Szilágyi azonban időközben meg- 
ta bünét, hazautazott Vásárhelyre, 

1 az ügyészségen felfedte büneit. 
z elsikkasztott összegből mintegy 
000 lejt beszállitott Szilágyi az ak- 
még müködő vásárhelyi CFR kiren- 
ségnek. Az ügyészségen pedig azt 
otta, hogy őt Frank Salamon fog- 

nikus bujtatta fel a sikkasztásra. 
lefolytatott tárgyaláson Frank Sa- 

on tagadta, hogy felbujtója lenne a 
asztó főnöknek, azt azonban elis- 
ite, hogy ennek azt a baráti tanácsot 
h, hogy szökjön át Oroszországba. El 
isérte a határig, a szökést azonban 

ehajtani nem lehetett. 

biróság Székely Sándort, mint tet- 
egy évi fogházra, Frank Salamont, 
felbujtót két évi sulyos börtönre 

e. 
rank Salamon felesége az itélet ki- 
etése után elájult a folyosón, ahon- 
betegen szállitották el. 

máshoz csepta a hajókat 
ciklon a Sárga-tengeren 
Berlén, augusztus 1.) A Wolff táv- 
oda vladivosztoki jelentése szerint 
rga-tengeren egy holland áruszálli- 
őzös öszeütközött két kinai uszály- 
val. Az áruszállitó gőzös sulyosan 
ongálódott, a kinai bárkák elsü- 

ek. Több kinai uszva érte el a meg- 
ált holland gőzöst. Segélytkérő je- 

a kinai kikötőkből két segélyhajó 
It a bajbajutott holland gőzös se- 

gére a ezeknek sikerült a gőzöst 
k kinai kikötőbe vontatni. A szeren- 
enség oka ciklon. 

nBéla megérkezett 
Oroszországba 

áris, augusztus 1.) A Havas táv- 
rodának Rigából érkezett jelentése 
nt Kun Béla, volt magyar népbiz- 
az orosz páncélos cirkáló partra 
az archangelski kikötőben. Kun 

az esti vonattal továbbutazott 
zkvába, 

Lépfene pusztit 
gyküküöüllömegyében 
Inj-Kolozsvár, augusztus 1.) Az ál- 

s érkezett, hogy Nagyküküllőme- 

eddig is többmilliós kárt okozott. 

e nem lehet szállitani állatokat. 

Clof- Kolozszá 1928. 
II évfolyam 176. szám 

észségügyi vezérfelügyelőséghez je- 

en borzasztó állatjárvány pusztit, 

egye határait zárolták és sem ki, 

(Cluj-Kolozsvár, augusztus 1. Saját 
tud.) A Mai Világ tegnapi számában be- 
számoltunk arról a hatalmas erdőégés- 
ről, mely a Vlegyásza erdeit pusztitja. 
Ujabb jelentések szerint Paltonos kör- 

nyékén sikerült a kolozsvári 83-as gya- 
logezred 300 katonájának a tüz terjedé- 
sét megakadályozni. A katonai osztag 

hatalmas árkot vont az erdőben, amivel 
megakadályozta, hogy a tüz Bihar felé 
tovább pusztitson. A többi munkásosz- 
tag is megfeszitett erővel dolgozott, 

(Augsburg, augusztus 1.) Augsburg 

lefordultak a töltésről és összezuzódtak. 

esetről hivatalos ielentést nem adott ki. 

(Budapest, augusztus 1.) Tápiőszele 
állomás közelében a Budapest-buka- 

resti gyorsvonatnak 4 személykocsija és 

pedig az étkezőkocsi, egy másodosztályu 
és két harmadosztályua vagon eddig is- 
meretlen okokból kisiklott. A kisiklott 
kocsik szerencsére nem borultak fel. Az 
ufasok közül igy is egynéhányan fejüket 

beverték a kocsi tetőzetébe. A kisiklás 
következtében az utasok között pánik 
keletkezett s mindannyian leugráltak a 

(Dej-Dés, augusatus 7. A Mai Világ 
tudósitójától.) Franasavici Richárd bel- 

ügyi alminiszter erdélyi ellenőrző körut- 
ja alkalmával megirta a Mai Világ, hogy 

az erdélyi prefektusi karban lényeges 

változások lesenek. Szamosmegyében 

azonban senki sem számitott prefektus- 

változásra, miután dr. Grossu Nicolai 

prefektus közszeretetnek örvendett a me- 

gyében. 

Ezel után a szenzáció erejével hatott, 

hogy dr. Mezei Ioan dési ügyvéd julius 

még mindig ég az erdő a Vlegyászán 
ugy, hogy a Dregan völgyében is lokali- 
zálták a tüzvészt. A munkásoknak óriási 
segitségére volt egy hatalmas záporeső, 
mely nagyban hozzájárult az oltáshoz. 

A Vlegyásza tulsó felén, Cirghita kör- 

nyékén azonban ujból fellángolt az erdő 
és komoly veszedelemmel fenyeget. A 

magánfatermelőtársaságok erdeiben, 
mint most már meg lehetett állapitani, 

a tüzvész nem okozott károkat, hanenm 
csupán az állami erdőségeket puszti- 
totta. 

Hibásan volt állitva a váltó: 
tizennégy halott, harmincöt sulyos sebesült 

Az augsburgi gvorsitott személyvonat szörnyű katasztrófája 

és Ulm között a 911. számu gyorsitott 

személyvonat tegnap délután háromnegyed négy órakor belérohant a személy- 
vonatba. Az összeütközés oly erős volt, hogy a mozdony a levegőbe emelkedett 
elsőrészével. Három személykocsi egymásra torlódott. A vonat többi kocsijai 

A rettenetes összeütközés után velőtrázó sikoltozás hallattszott minden- 
felől és a felfordult vasuti kocsikból véresfejü emberek vánszorogtak elő. Mi- 
kor megkezdődtek a mentési munkálatok, megdöbbentő látvány tárult a men- 
tők elé, A felfordult vasuti kocsikból tört kezü, tört lábu emberek, bezuzódott 
fejjel, üvegszilánkok által összevagdosva, kiáltoztak segitségért. Nyolc olyan 

utast huztak ki az egymásra torlódott kocsikból, kiknek lábait teljesen lemet- 
szették az ülések, melyek az összeütközés pillanatában egymásnak szorultak. 

Többen megőrültek a kiállott izgalmak hatása alatt. A mentők munkájuk 
befejeztével 14 halottat számoltak össze. Az utasok közül 35 sulyosan meg- 

sehesült, kik közül kettőnek állapota válságosra fordult. 
Mintegy ötvenre tehető azoknak a száma, kik könnyebb sérülésekkel usz- 

ták meg a szörnyü katasztrófát. A megindult vizsgálat megállapitotta, hogy a 
szerencsétlenséget egy hibásan állitott váltó okozta. A vasut igazgatósága az 

Kisiklott a Budapest-bukaresti gyorsvonat 
gyorsvonati szerelvényről, A vasuti sze- 
mélyzet alig tudta megnyugtatni az uta- 

sokat. A sebesülteket: átszállitották a 
szerelvénynek a sineken maradt részébe 
és a kisiklott kocsikban volt többi uta- 
sok is átszállottak a szerelvény más ko- 
csijaiba s a vonat a kisiklott vasuti ko- 
csik hátrahagyásával 48 perc késéssel 
folytatta utját. Lehetséges, hogy a ki- 
siklást sintörés okozta 

- ..... 

Szamosmegye uf prefektust kapott 
váratlanal 

29-én távíratot Kapott Duea Belügymi- 
nisztertől, hogy julius 30-án jelenjen 
meg Bukarestben, a prefektusi eskü le- 
tételeré.é 

Dr. Mesei tegnap este érkezett vissza 
Bukarestből, hol letette az esküt és a mai 
napon átveszi a prefektusi tisztséget dr. 
Grossu Nicolaitól. Az uj prefektus az 
impériumváltozáskov Désnek polgármes- 
tere volt, majd állami ügyvéd lett, mig 

végre prefektusnak nevegték ki. 

Ára számonként 2 le/ 
angusztus 2. 
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omásokon keresztül 

x Xa! VIEg 

egyenjoguságáért 
száll sikra a betü erejével 

Dfadalmenetben mentek vé- 
gíg Olaszországban az Italia 

hajótöröttjei 

(Bern, augusztus 1.) A svájci távirati 

troda Bolzanoból származó távirati je- 

lentés alapján közli, hogy az Itália ha- 

jótöröttjeinek hazautazása az olasz ál- 

valóságos diadal- 

menet képét mutatja. Az expedició vas- 

uti kocsijai állandó virágeső alatt álla- 

nak. Amikor a vonat Bernen át folytat- 

ta utját, már itt is a pályaudvaron a ki- 

váncsiak ezrei várták Nobile expedició- 

ját. Bolzanóban a katonai és polgári ha- 

tóságok üdvözölték a hazatérőket s teg- 

nap reggel 9 órakor, amidőn a vonat 

Trentőbe érkezett, kordont kellett vonni 

az állomáson, hogy az ővációzó tömeg 

körében a rendet fenn lehessen tartani. 

Veronában szintén nagy ünneplésben ré- 

szesitették a hazatérőket, 

Angolindiában véres harcok 
folynak a sztrájkoló vasuta- 
sok és a katonaság között 

(Belgrád, augusztus 1.) Konstantiná- 
polyi jelentés szerint Angolindia déli ré- 
szében továbbfolynak a harcok a benn- 
szülött lakosság közül kikerült sztrájko- 
ló vasutasok és azx angol megszálló csa- 
patok osztagai között. Az angol vasut- 
ezred 54 vasuti vonalra eloősztva igyek- 
szik biztositani az Angliára nézve stra- 
tégiai szempontból fontos vasuti vona- 
lakat. Több állomáson a sztrájkolók ez- 
rei támadják meg a beérkező vonatokat, 
amelyekről az angol katonaság többiz- 
ben fegyvereit volt kénytelen használni. 
Ugy látszik, felsőbb utasitásra az ango- 
lok nem használhatják a vonatokon el- 

helyezett gépfegyvereiket, mert eddig 
gépfegyvereikkel mindig csak ijesztésül 
a levegőbe lőttek, pedig néhányszor az 
angolok igen szorongatott helyzetben 

voltak. 

A marosvásárhelyi járásbiróság 
megsemmisitette a város ellen 

vezetett végrehajtásokat 

(Tárgul-Mures--Marosvásárhely, 
augusztus 1.) A járásbiróság ked- 
den tárgyalta Marosvásárhely vá- 
ros felmolyamodását azok ellen a 
végrehajtások ellen, melyet Zsig- 
mond Samu malomtulajdonos ja- 
vára foganatositottak a város el- 
len, áramszolgáltalás megtagadása 
miatt. Zsigmond Samu bérli a 
református egyházi malmot, amely- 
nek vizjogi pöre támadt a város- 
sal, amelyben azonban az egyez- 
ség uton van. Ebbe a pörbe kap- 
csolódott bele, mint mellékbeavat- 
kozó, Zsigmond Samu bérlő.- és 
csendestársa Schottel Rudolt, aki 
azonban még nem kért kielégi- 
tést s igy a járásbiróság az utób- 
bival szemben, mint időelőtti ké- 
relmezőt elutasitotta a várost a 
végrehajtlás felfüggesztésére irá- 
nyuló kérésével. Mindkét mellék- 
beavatkozó végrehajtási jogátazon- 
ban indokolatlannak mondotta ki 
a biróság. 



A cseh professzor, ki résztvett Nobile sarki expedició- 
jában, rágalmaknak minősiti a tábornok elleni vádakat Karácson villle end szereplése 

és Lárzió Andor bucsuja 
A kolozsvári Magyar Szinháznak teg- 

nap érdekes estéje volt. Két kedvencét 
ünnepelhette a közönség. Az Érkezőt és 
a Távozót. Az érkező: nagyszerü prima- 
donnánk, Karácsonyi Illy, aki egy évi 
távollét után a régi forró estéket va- 

rázsolta elénk és aki egyre a tökéletes- 
hez közeledő nagyszerü énekszámaival, 

brilliáns játékával és tündöklő szépségé- 
vel egyaránt kiérdemli a nagy prima- 
donna jelzőt. A távozó: kitünő bonvi- 
vánunk, László Andor, aki két szezonon 
át egészen a köznöség Szivéhez nőt. 
A Marica grófnőben mindketten pará- 

dés szerepeiket játszották el, feledhe- 
tetlen estét adva a kolozsváriaknak. 
A két fellépés eredményekép leszö- 

gezhetjük: ujra bebizonyitották, hogy 
csak diszére lehetnek minden operett- 

szinpadnak. A közönség lelkesen ünne- 
pelte őket. Taps és virág volt bőven, Ka: 

rácsonyi IIly 17 csokrot kapott. 

HET1 MÜSOR 
Szerda: Édenkert. (Forgács Sándor és 
Bárdi Teréz vendégjátékával. Poór 
Lili föllépésével. Sorozatszám: 384.) 

Csütörtök: Mesék az irógépről. (Betegh 
Bébi, Kun Magda, Tompa Béla; Ihász 
Aladár föllépésével. Rendes helyárak: 
kal. Sorozatszám; 385.) 

Péntek: Broadway. (Kiss Ferenc, a bu- 
dapesti Magyar Szinház müvészének 

evendégjátekával. Sorozatszám: 386.) 

Szombat: Muzsikus Ferkó. (Kiss Fe- 
renc vendégjátékával. Sorozatszám: 
387.) 

Vasárnap 6ő őórakor: 
kalandjai. (Detektiv-dráma. Nagyon 
olcsó mbzihelyárakkal. Sorozatszám: 
888.) 

Vasárnap 9 órakor: Aranyhattyu. (Be- 
tegh Bébi, Kun Magda, Tompa 8Bé'a, 
Ihász Aladár föllépésével. Sorozat- 
szám: 389.) 

A műsorra tüzött összes előadások 
jegyel előre válthatók délelőtt 9.től 
l-ig és délután 2 órától 9 óráig: 

A SZINHÁZI IRODA HIREI 

Ma este Édenkert Forgács Sándorral 
és Bárdi Terézzel, Kettős vendégjáték lesz 
ma este a Magyar Szinházban. Az Éden- 
kert kerül szinre u. i. Forgács Sándor és 
Bárdi Teréz vendégjátékával. 

Holnap Betegh Bébi és Tompa Béle 
vendégföllépése. Holnap, csütörtökön este 
kezdi meg vendégjátékainak sorozatát 
Beteg Bébi az aradi szinház ünnepelt pri- 
madonnája és Tompa Béla a kolozsvári 
közönség kedvence. Holnap a Mesék az 
irógépről kerül szinre s a vendégeken ki- 
vül uj szereplő lesz Kun Magda is a 
Róth Baba szerepében. Vasárnap este 
az Aranyhattyuban lép fel Betegh Bébi 
és Tompa Béla. 

Kiss Ferenc vendégjátéka. Lázas érdek- 
lődéssel várja Kolozsvár közönsége a pén- 
teki és szombati estét. A legnépszerübb 
és legünnepeltebb magyar szmész, Kiss 
Ferenc fog ezen a két estén két leghire- 
sebb szerepében nálunk föllépni. Kiss Fe- 
renc pénteken este a Broadway cimü iz- 
galmas amerikai detektivdrámában, szom- 

baton pedig a Muzsikus Ferkó cimü ope- 
rettében lép fel. 

NAGYSZABÁSU FILM KÉSZüL 
OLOZSVAÁRT. A készülő filmhez nől 
és férfi mozicsillagok kerestetnek. Nem- 
csak szép, hanem érdekes arcuak is fi- 
gyelembe jönnek. Szerepelni akarók je- 
lentkezzenek a Öinema Grandban (Vá- 

rosháza udvarán) minden nap d. e. 11- 

Sherlock Holmes 

(Prága, augusztus 1.) Behounek pro- 
fesszor tegnap érkezett vissza a sarki ut- 
ról Prágába. Megérkezésekor ünnepélyes 
fogadtatásban részesült. A tiszteletére 
rendezett ünnepségen megjelent a prágai 
olasz követ is. A prefesszor fogadta a 
saájtó képviselőit és nyilatkozott nekik, a 

következőket mondotta el: 
- Nobilet rosszul és tévesen itélték 

meg akkor Európában, mikor azok a 
bizonyos közlemények megjelentek az eu- 
rópai sajtóban. 
Nobile sokdig tagádta lábtörését, 
csakhogy magáról társaira terelje a 

f yelmet, hogy asokat mentsék meg 
előbb, 

holott sebesülése és betegsége olyan su- 
lyos volt, hogy a segitség megérkezése 
utolsó határidő volt megmentésére. 

Behounek professzor további nyilatko- 
zatában elmondja, hogy Nobhile mindig a 
legkorrektebbül viselkedett, soha a gyön- 

geség tanujelét nem adta. 
szemben mindig önmaga feláldozásával is, 
- igyekezett segiteni. 

(Róma, augusztus 1.) Valamennyi olasz- 
országi lap vezércikkben foglalkozik Be- 

hounek professzor fentközölt szenzációs 
nyilatkozatával. Az olasz lapok Lundberg 
kijelentéseivel egyetemben kommentálák 
a professzor nyilatkozatát és közösen meg- 
állapitják, hogy a külföldi sajtó csupa 
rágalmakat közölt Nobile megmentésével 
kapcsolatban és az emlitett nyilatkozatok- 
ból kiindulva, egyhanguan cáfolják a kül- 
sajtót és követelik a rágalmak visszavo- 
nását. 

„Huszonhárommilliós összeadási hiba csu- 
szott be Pop közjegyző leltári kimutatásába" 

Pop közjegyző nyilatkozata 
Kaptuk a következő levelet: 

Mélyen tisztelt Főszerkesztő Ur! 
A sajtótörvényben biztositott helyre- 

igazitási jogomnál fogva felkérem, szi- 
veskedjék a jelen levelemhez csatolt 
helyreigazitó nyilatkozatot, mely a b. 

lapjának 169. számában „Huszonhárom- 

milliós összeadási hiba csuszott Pop köz- 
jegyző leltári kimutatásába" cimü cikk- 
re vonatkozik, b. lapjának legközelebbi 
számában közölni. 
A leltár egyetlen tétele sem téves. Va- 

lótlan, hogy összeadási hiba történt vol- 
na, következésképpen valótlan az is, 
hogy a váltók összeadása alkalmával egy 
12 millió lejes összeadási hiba történt 
volna. Az összes tárcaváltók értéke any- 
nyit tesz ki, mint amennyit a leltárban 
feltüntettem és pedig III. csoport alatt 
a különböző ügyfelek váltóit vettem fel 

1,.222.955 lej értékben és a III/A. cso- 
portban a Mercur Szamosujvári r. t. ál- 
tal aláirt 12,554.495 lej névértékü tárca 

váltót 
Ugyanez az eset az értékpapirokra 

nézve is. 
A leltározás folyamán megállapitot- 

tam, hogy az Egyesült Bank a Mercur 
r. t. összes részvényeit megvásárolta és 
hogy azokat a dési királyi törvényszék- 
nél tette le és ez alapon egy külön cso- 
portban leltároatam ezen részvények 
összességét. 

Való, hogy a leltárba oly értékeket is 
beiktattam, amelyek nem esnek közjegy- 

zői dij alá és pedig azon értékeket, me- 
lyek az Egyesült Bank birtokában van- 
nak, de nem képezik annak tulajdonát, 
ugymint olyan tárgyak és értékpapirok, 

melyek zálogképpen adattak át neki, ér- 
tékpapirok és váltók, melyek fedezetet 
képeznek és megőörzés végett átadott ér- 
tékpapirok és tárgyak, amelyek leltáro- 

zásáért éppen azon okból, mert nem ké- 
pezik a bank tulajdonjogát, nem is kér- 
tem, hogy részemre közjegyzői dij ál- 
lapitassék meg, csupán a közjegyzői dij- 
szabás 32-ik szakaszának 2-ik bekezdése 
értelmében tiszteletdij megállapitását 
kértem a törvényszékől. Ezeket a leltár- 
ban azon értékben vettem fel, amelyet 

tétbe helyezték s amely összeg a „letét- 
könyvbe be lett vezetve, minthogy nem 
volt jogom arra, hogy azok értékelésével 
foglalkozhassam arra való tekintettel, 
hogy ezek amugy sem képezik az Egye- 
sült Bank tulajdonát. A bank aktivái- 
nak összege pontosan annyit tesz ki, 
melyet a leltárban kimutattam, tehát 
97,536.178 lejt. Hogy a kimutatott kö- 

vetelések behajthatók-e vagy sem, az 

nem tartozik a leltározó közegre, de et- 
től eltekintve is a követelések, amelyek 
ma kétesek, időfolytán behajthatókká 

válhatnak, de különben is az ily fajta 
követelések rendszerint árverésen 
amugy is eladásra kerülnek. 
Szükségesnek tartom, hogy a közvéle- 

mény itélőszéke alá bocsássam azon 
tényt, melynél fogva a leltárt oly mó- 
don vettem fel, hogy minden egyes té- 

telt fenhangon mondottam tollba és mi- 
után az a rendelkezésemre bocsájtott 
szakértő által ellenőrizve lett és miután 
az összes, a leltározás által bárki, még 
a vagyonbukott bank legjelentéktele- 
nebb tisztviselője által tett észrevételt 
is a leltárba foglaltam és tekintebe vet- 
tem, helyesség tekintetében kifogás alá 
nem eshetik annál kevésbbé, mert ily 
alapon többmillió értékü követelést nem 
vettem leltárba. , 
Dr. Marcian Cálutiu a leltár egyetlen 

egy tétele ellen sem tett kifogást, an- 
nak dacára, hogy a leltározási munkála- 
tokban napról-napra részt vett és azokat 
aláirta, kérdéses tehát, hogy mikor járt 
el rosszhiszemüleg, akkor-e, vagy most, 
amikor előterjeszti észrevételeit, melyek- 
ben birálat tárgyává teszi azon munká- 
latokat, amelyeket az ő közremüködésé- 
vel végeztem és amelyeket aláirásával 
helyesnek ismert el. 
Végül megjegyezni kivánom, hogy a 

vagyonbukott bank tulajdonát képező 
ingatlanokat leltáromban nem értékel- 
tem. 

Hangsulyozom, hogy ezzel minden né- 
ven nevezendő sajtópolémiát a magam 
részéről befejeztem. 

Tisztelettel: 

Dr. ALEXANDRU POP 

notar public. azok tüntettek ki, kik az értékeket le- 

GRAND MoOzGÓ 
(Primária udvarán) 

Getörtekön, augusztus 22ki kezdetlel 

BAGDADI SZÜZ 
a szee0n, sláagere. főszertepben: 

sodás rendezés. pompa. különleges fechnika, 

GRETE Nis... 

.. 

ET Y vibAt Behounek professzor szerint 
Nobile hősiesen viselkedett 

Társaival 

élénkető filmélet 
Az ugorkaszezon beálltával a Film. 

studiókban is bizonyos mértékben lany. 
ha tendeneia uralkodott. A közönség 
imádott sztárjai, a rendező, a scenárium 

iró és a technikusok otthagyták az ate. 
liereket és a tikkasztó meleg elől hüsitő 
lugasokba és forgalmas strandhelyekre 
vonultak ki. 

Az ugorkaszezon azonban lassanként 
kezd elmulni és mibéllosy közeledik az 

őszi szezon, máris élé ulni kezd az élet 
a filmvilágban. Sze ket kötnek, 
filmszerepekre anga magukat a 

moiszinészek és áli. készülnek az 
uj szezonra. Az élén! mozivilág ese. 
ményei közül az alá b hireket ragad. 
tuk ki: 

- Maurice Chevallier, a párlai. music- 
hall világhirüű énekese leszerződött Jesse 
B. Lasky rendező utján a „Paramount". 
hoz fonetikus, beszélőfilmek interpretá. 
lására. Chevallier az ősz folyamán uta- 
zik Amerikába. 

- Dr. Ludwig Berger, a világhirü 
hollywoodi rendező most fejezte be pom- 
pás filmjét, amelynek cime a „Moszkvai 

nő" s amelynek főszerepét Pola Negri 
játssza. Berger legközelebbi filmje a 
„Paramount"-nál készül. Cime: „A szü- 
lők büne" (Sünden der Váter), a ve- 

zetőszerepben Emil Jannings-al. 

- A „Paramount" több évre szóló 
szerződést kötött Olga Baklanovával, az 
ismert nevü orosz filmcsillaggal. 

- VUj csillag tünt fel Hollywoodban. 
Neve Raduel Torrés, fiatal mexikói 
lány, aki pompás szerződést kötött a 
„Metro-Goldwyn-Mayer" filmtröszttel. 
Az uj sztár első filmje, amelynek cime 
„L'lnsule des societées" kifogástalanul 
sikerült. 

Radics-párti agitátorok 
az adófizetés megtagadására 

szólitották fel a népet 

(Belgrád, angusztus 1.) Radics álla- 
potában sulyosbodás állott be, melyet 
vesekomplikáció okozott. Radics állapo- 
tának rosszabbrafordulásával a horvát 
képviselők hangulata harciasabbá vált 

és erélyes állásfoglalást követelnek. 

A Pravda jelentése szerint a Radics 
párti agitátorok felszólitották a népet 
az adófizetés megtagadására. 

A szkuptsina üléseit valószinüleg meg 
hosszabitja és a tervezett három napnál 
tovább együtt marad. A parlamenti 
ülésszak meghosszabbitása azért vált 
szüségessé, hogy a nettunói egyezményt 

Ietásáyatasták. 

A eeetb egyyn zok 
megérkeztlek minden szin- 
ben és minden áarban 

szab Rözsika 
kalapüzletébe 

Filcalakitások egy nap alalt 
a legolcsoóbban készülnek 
igyelmes kiszolgálás, olcsó 

árak. - Szves pártlogási kér 

SZABÓ RÓZSIKA 
CLUl, Str. Reg. Ferdinand 28 
EFőpostával szemben.



Oluj-Kolozsvár, augusztus a 

- A Kéreskedelmi Alkalma- 
bttak és Magántisztviselőkeluii 
soportja saját helyiségében, Far- 
as-ucca 7. szám alatt f. hó 2án, 

este 8 órakor nagy 
ggyülést tari. A taggyülés napi- 
ndjén szerepelnek: az üzletek 

munkaidejének szabá- 
8 órás munkanap kér- 

ése, az alkalmazotlak és tiszt- 
selők rokkant- és segélyalapjá- 
ak kiépitése. A taggyülés érde- 
s tárgysorozalára tekintettel ugy 

mint a szervezetlen 
alkalmazoltakat és tisztviselőket 
eghivja a vezelőség. 

szervezelt, ...... 

yuvenmmillión 
a Hangya fogyasztási szö- 

vetkezetet adóeltitkolás miatt 
z ötéven át eltitkolt adóatap 

meghalatja a 
(Bucuresti, augusztus 1) Körülbelül 

most egy éve, mint páratlan szenzációt 
tálalták fel a lapok a nagyenyedi Han- 
gya-szövetkezet s 
melyben, mint a nyomozó hatóságok meg 

állapították, mintegy 86 millió lejt tit- 
kolt el az intézet vezetősége az adózás 
alól. A naágy apparátussal lefolytatott 
vizsgálat, melyet a kolozsvári állambiz- 
tonsági hivatal és a nagyenyedi pénz- 
ügyigazgatóság folytatott le, sulyos meg- 
állapitásokat tett. A nyomozó hatóságok 
kideritették, hogy a Hangya, mely 498 
vidéki fiók szövetkezettel dolgozik, Az 
azóta elhalt Rohay László vezérigazgató 

... 

- Táncünnepély a kolozsvári itélté 
oszkban. Augusztus 4-én és 
én szombaton és vasárnap dél- 
an négy órakor kezdődőleg reg- 
ig tarló nagy nyári 
z a sétatéri Kioszk hetyiségei- 

Ragyogó müsor, 
seny, táncidőtartamverseny fog" 
szórakoztatni a közönséget s 

győztesek érlékes dijat kapnak. 
sz mozkirálynő választás, 
szebb moziszinészjelölt ingyen 
bafilmet kap. A táncversenyre 
Rózsa Royal-drogérában és 
wWre-áruházában (Főtér) lehet 

charleston- 

adócltitkolási 

guszlus 4, déli 1 óra. 
A nagyszabásu tánc- 

epély részletes műsorát 
elebb közli a rendezőség 

A kolozsvári 
figyelmébe. 

zdasági Egylet szeptember hó 
napjain Kolozsváron 

endő mezőgazdasági kiállitása 

kerttulajdó- 
Az Eirdélyi 

évek hosszu sora óta hamis mérle- 
geket készit, 

hogy ilyenformán kivonja magát a köte- 
lező adózás alól. A vizsgálóbiztosoknak 
időközben sikerült lefoglalniok több 
olyan utasitást, mely szerint Rohay 
László vezérigazgató direkt utasitásokat 
adott a fiókok vezetőinek és az intézet 
ellenőreinek, hogy 

előadás sorozatot 
en dr. Páter Béla: 

növényvédemről 
mölcsfák kártevő rovarai ellen 

előadást fog 
ani, Gyümölcsöseinkben a kár- 

nagyon el lévén 
borodva kivánalos volna, hogy 

Páler Béla cimzeles gaz- 
ági ak. igazgaló előadásain a 
tulajdonosok minnél nagyobb 
nban részlvegyenek. 

Öngyilkosságot követett el 
bankpénztárnok. Pá- 

küzdelemről 

A mérlegeket hamisitsák meg, oly 
módon, Hogy A jövedelem nagyré- 
szét, mint hitelezők követeléseit 

könyveljék el. 

A meghamisitolt könyvelés segélyével 
az intézet hatalmas latens tőkéket vont 
el a kötelező adózás elől, melyek vég- 
összege eléri a 86 milliót. 
László vezérigazgató el is ismerte a vizs- 
gálat során, azt állitva, hogy az elrej- 
tett tőkéket tartalék gyanánt akarta 
csak felhasználni néhány évig és azután 

ezeket az öszegeket is bejelentette 
volna megadózás végett. 

le szélén a 
hullára bukka 
én revolvergol 

járókelők egy 
niak, melynek 
vótól ejtetll seb 

A rendőrség nyomozást 
be a halott kilétének meg- 

semmilyen ira- 

köveltkeztethettek 
nyomozás eredménye- 

en rájöttek, hogy a hulla 
05 egy volt párisi bankpénz- 

i nemrégen bankjá- 
rankol sikkasztott és 

Annakidején 
la a rendőrség, de 

nyomára akadni. A kö- 
arra vallanak, hogy a 
énztárnok öngyilkos 
tudatában. 

Az uj maximális árak. A 
si tanács tegnapi 
megállapitotta 

havi maximális árakat. 
ban jelenlékeny csök- 

0-ás liszt ára 
a félbarna 
ketekenyér- 

lejjel csökkent 
enyérárak is ennek 
estek. A ftej- és a 
zatlanok maradtak. 

A nyomozó hatóságok könyvszakértő- 
je Ignea, enyedi pénzügyigazgató volt, 
ki öt évre visszamenőleg vizsgálta át a 

megállapitotta, 
hogy a hamis könyvelést öt éven keresz- 
tül üzték A három hétig tartó vizsgálat 
után a nyomozást végző hatóságok be- 
fejezték munkájukat és a vizsgálat ada- 

megszökött. 
ozott utána 

e 
Fényes megélhetés! 

Ujtipusuvarsógép 
Előse és Hátra vár", himés és azsdroz. Csodassép es elpusztihatattan kivttelben kaphato kényelmes hav! eszlelre 18, endes vArrögép Arban 

Asztalos varsógéplerakatában 
Cloj, Strada Nicolae lorga (volt Jókalutca 2. szám. 

gyenoktatási nyar a géphimzéshen, miáltal fényes me 

ént 2.50 lejjel, 
lejjel és a fe 

ara pedig 1 

51 Minden vevő is 

Belelőtt a katonaság a tömegbe 
az istenszobor felavatásán 

A hindu diákok egy vallási ünnepélyt használtak fel 
az angol kormány elleni tüntetésre 

(Bangalore, augusztus 1.) Az itteni 
hinduk uj istenszobrot készitettek és 
tegnapra tervezték annak leleplezését. 
Százezres tömegek vonultak fel, hogy az 
ünnepélyes aktuson részt vegyenek. Az 
ünnepi hangulatot rendzavaró botrány 
rontotta el. Több hónapja, 

kérdések fölött, a diákság és kormány 
között éles ellentétek támadtak. A diák- 

ság alkalmasnak találva az időt és a 
légkört, nagy tüntetést rendezett a kor- 

mány ellen. A kormány rendőrséget és 

katonaságot vonultatott fel a rendetlen- 

kedő és néplázitó diákok ellen. A karha- 
talom fegyverét használta és 

hindut megsebbesitettek, köztük tizet 

sulyosan. A hatóságok számos letartóz- 

tatást foganatositottak. 

ötvenöt 

felüli összegne 

e8 milliót 
tait felterjesztették a pénzügyminisztés 
riumba verifikálás és büntetési jegyző- 
könyv felvétele végett. 

Ez a mult esztendő közepén történt. 
Azóta kiszállott a helyszinére Smetana 
pénzügyminisztériumi vezérfelügyelő, 
majd Simionescu államtitkár is, de az 
ügyek további menete teljesen elcsende- 
sedett. Pár héttel ezelőtt a Cuvántul és 
a Curentul cimü bukaresti lapok heves 
sajtókampányt kezdtek a Hangya és a 
pénzügyminisztérium közegei ellen. A 
sorozatos támadó cikkekben azt az álli- 
tást kockáztatták meg a bukaresti la- 
pok, hogy a Hangya - minden bizony- 
nyal nagyösszegü áldozata révén A 
pénzügyi hatóságok arra törekednek, 
hogy a Hangya várható magas pénzbir- 
ságát eltussolják. 

A bukaresti lapok lámadó eikkeikben 
sejtetni engedték, hogy a Hangya áldo- 
zatkészsége volt az oka annak, hogy a 
vizságálatnak utolsó fázisa a jegyző- 
könyveknek a penzügyi hatóságok általi 
velifikálása és a büntetés kiróvása az 
adóeltitkolásért mai napig nem történt 
meg. 

Amin! a tények mutatják, a bukaresti 
lapok támadó cikkel alaptalanok voltak, 
mert a pénzügyminisztériumi közegek 
a napokban befejezték a vizsgálati jegy- 
zőkönyvek verifikálását és elkészitették 
a büntetési jegyzőkönyvet. 

A pénzügyminisztérium szerint az el- 
titkolt adózás alá eső 88 millión felül 
összeg réndes adója, mintegy 

14 millió lej volna 
és ezen az alapon a rendes adó három- 
szorosárta büntették meg a MHangyát, 
mely igy cirka 

42-18 millió lejt köteles adóba fi- 
zethi az eltitkolt 88 millió után. 
A Hangya valószinüleg megfelebbezi 

A horribilis pénzbüntetést, de az ügyek 
jelenlegi állása mellett nem igen lehet 
reménye arra, hogy a biróságok mérsé- 
kelni fogják a kirótt büntető adót. 

zmagassamamag 
Uj életsáfya! 

ofelé 

gélbetést biztsst magának 1G 

ozm s 

Bányabakkön, Clujtól 30 percnvire, 
a lordai autóbusz megállójánal, 

mely naponta háromszor 
közlekedik. A régi 
gróf Teleky- 
kastélyban 

gyönyörn fenyves park ake ntölesbe, iri és zöldségkertészet, te- 
henészet. Tejés hizoókura 
Pormentes levegő. Bővebbet Moldován 
és Kovács cégnél Clui, Strada Regina 

Maria (velt Deák Ferene ucca) 20 sz. 
- Összeomlott az ujonnan 

épült ház álványozása. Buda- 
pestről jelentik: Tegnap délután 
ha! óra tájban. a Margit-körut 52. 
számu, ujonnan épült ház állvá- 
nyozása mirtelen összeomlott olyan 
hatalmas robajjal, hogy az uecá- 
ban nagy pánikol keltett és min- 
denki abban a hitben volt, hogy 

hatalmas szerencsétlenség történt 
Később kiderült. hogy kél mun- 
kás sérült meg komolyabban és 
a szerencséllenség nem sulyos. 
Mentők és tüzoltók szállottak ki 
a helyszinre és hozzáláttak a 
mentéshez és aromok eltakaritásá- 
hoz. Az egyik pallér felesége, mi- 
vel a férje is az állványon dol 
gozott, nagy ijedségébe elájult. 
Kiderült, hogy a pallérnak semmi 
baja nem esett. 
- A Sorbonne hallgatói budapesti 

tanúlmányutat rendeztek. Budapestről 
jelentik: A Sorbonne harminchárom hall- 
gatója és hallgatónője tegnap ideérke- 
zett, a Sas dunai gőzössel. Budapesti lá- 
togatásuk célja a magyar főváros muzeu- 
mait, tanintézményeit és másnemü kultu- 
rális intézményeit tanulmányozni. 

Már e50 lejért 
uarrunk Önnek 1uhát min- 
den külfeldi modeli ulán 

Nympha-szalom 
Claj, St Vaáhuta (v. Bölyaiucca) 

- Rendezik a tisztíviselők téli 
faellátását. A városi tanács teg- 
nap foglalkozott a városi tiszi- 
viselők léli faellátásának kérdé- 
sével. Elhalározta a- kolozsvári 
lanács. hogy az idén egyeltlen 
közintézménynek sem ad fát, merl 
az erdejejnek kitermelése alig ele- 
géndő a tiszlviselők otllátására. 
togressziv elosztási kulcsot álla- 

pilolt meg az elosztásnál a ta- 
nács, mely szerint a családos kisüsztviselék töpb fl kapnak. 
mint a jobban dolál! hivatal- 
nokok. 
- Helyreigazitás. A Mai Világ ez- 

évi, julius 12-iki számában megjelent 
„Betörtek a Néprajzi Muzeumba" cimü 
közleményre vonatkozólag a következő 
helyreigazitó nyilatkozatot kaptuk: „A 
fenti cím alatt megjelent cikkben ugy 
voltam feltüntetve, mint aki a betörést 
elkövette. Az tény, hogy a muzeumból 
ismeretlen módon több tárgy eltünt, de, 
hogy betörés utján én tulajdonitottam 
volna el azokat, az nem felelt meg a va- 
lóságnak. Ennek tudatában megtettem a 
kellő lépéseket és a gyanu alól tisztás- 
tam magam. A feljelentő ellen, rágal- 
mazás cimén, eljárást inditottam, mely- 
nek folytán kiderült, hogy a feljelentő 
Öros muzetmi gondnok egyik harago- 
som, Popescu Mihai felbujtására tette 
meg ellenem a feljelentést, aki ellet. 
szintén bünvádi eljárást inditottam. Ké 
rem ennek szives közzétételét és válla 
lorma e közleményért a felelősséget. Kö 
szönettel maradok megkülönböztetett 
tisztelettel: Gava Victor, felsőiskolai 
hallgató." - 



.Ornan 

Fogadjunk ... 

- Fgadjunk, Pancser, el sem hiszi, ha 

mondom, hogy Bratianu Vintila és Maniu 

alaposan megmondták véleményüket egy- 

más pártjáról és egymást okozták a szo- 
moru közállapotokért. 

- Tudja, kérem, én hallottam egyszer, 

amint a szomszédomban egy házaspár ve. 

szekedett hajnali négy órakor. 

„Na, szép dolog veggel négy órakor 

hazajönni!" - mondotta az asszony. 

„Na, szép dolog reggel négy órakon 

még fenn lenni" - replikázik a férj. 

„Ugy, hat óra óta ébren ülök és várom, 

hogy hazajöjj." 
„És én hai óra óta ülök a kávéházban 

és várom, hogy elaludj." 

- Pancser ur, árulja el a nagy titkot: 

Titulescu orthodox liberális volt-e, vagy 

csak tette magát, mikor betöltötte a kül- 

ügyminiszteri széket?. 
- Én nem nyilatkozhatok, de azt hi- 

szem, hogy neolog volt. 

- Tetszett olvasni a lapokban, hogy 
lemondása után három órás bucsut vett a 
miniszterelnöktől, mielőtt külföldre uta- 

zott? 
- Na, hallja, ha valaki három hónapra 

távozik, az természetes is. ! 
- Nem tud részleteket erről a bucsu- 

ról! 
- Móricka, mint egy neolog család 

fia, odahaza egyáltalán nem szokta meg a 

vallásosságot. Annál nagyobb bajban 

volt, mikor látogatóba kellett mennie a 

nagyapjához, ki szörnyen vigyázott arra, 

hogy kis unokája, jó orthodoz ssidóhoz 
illően, lefekvés előtt imádkozzon. Az 
utolsó napon, mit Móricka a nagyapjával 
töltött, igy fejezte be bucsu gyanánt az 

imádkozást: 
„.. És alászolgája, kedves Jehova, hol- 

nap már hazamegyek." 

- Értem, kedves Pancser ur. Viszont 
nem tudom, hogyan történhetett meg az, 
hogy etlüntek a minisztériumból azok az 
akták, melyeknek alapján meg akarták 
inditani a vizsgálatot a Iupás-féle hires 
gégetükör rendelések ügyében. 
- Mit csodálkozik rajta, ebben a me- 

legben egyszerüen elpárologiak az akták. 

éÉs aki eltüntette, nem kerül hüvös- 
ret 
- Dehogy, ha rájönnel, hRogy Ei volt, 

forvó lesz a lába alatt a talaj. 

- Hallott valamit arról, hogy Német- 
országgal uj kölcsöntárgyalások kezdőd- 
tek, most, hogy már megvan a kölcsön?, 
Meg can annak is az oka. Kohn és 

Grün Olaszországban jártak és nagyon 
megcsodáltak egy Vénusz-szobrot. 

„Pfuj!" - mondja Kolm. 
,„Te kiköpsz?" - kérdi Grün csodál- 

kogva. 

Na, hallod, - mondja Kohn felliábo- 
odva - most látom csak, hogy mi ket- 

ten, hogy bebovliztuk magunkat." 
Csak nem akar ez a kölcsönre vonat- 

ni 
- Dehogy, a bovlinál maradunk. .. .0- 

* Angol, írancia, német kotta uj- 
donságok állandóan raktáron Hege- 

SPORTVILÁG 

Az ameztardami aimniász harmadnani hásal: 
az angol Lowe, az amerikai Hamm, a német Körniz 

és a délafrikai Weigihman 

Az angolok ismét megelőzték Amerikát 
Lowe a 800 méteres sikfutásban a második világbajnokságot 

szerzetta nemzetének - ldeje 1 perc 51.8 mp. 

(Amszterdam, augusztus 1. A Mai Vi- 
lág tudósitójától.) A nyolcszázméteres 
sikfutás döntőjére Amszterdamban olyan 
mezőny állt fel, amilyenre még nem volt 

példa az eddigi olimpiászok alatt. Hahn, 
Fuller Wattson U. S. A, Sera Martin, 
Keller, Franciaország, Lowe Anglia, Ed- 

wards Kanada, Engelhardt német és By- 

léhn Svédország kerültek a döntőbe, mely- 

ből olyan nevek estek ki már a középfu- 

tamok alatt, mint a párisi világbajnokság 
második helyezettje a sweiczi Martin, a 

világrekorder német dr. Peltzer és a ma- 

gyar Barsi. A döntőben az elsőségre négy, 
szinte egyenlő esélyü futó, Hahn a gépem- 
ber, a nemrég világrekordot futott Sera 

Martin, a nagyszerüen finiselő angol Lo- 

we és a néger csodafutó, a leggyilkosabb 

tempók diktálója, a fiatal Edwards pá- 
lyáztak. Az első helyezések kérdése is igy 
közöttük kellett volna eldöljön. Ám ugy- 
látszik, hogy Amszterdam meglepetések 
olimpiásza, mert a mutatott formákhoz fü 
zött várakozásnak csupán az angol Lowe 

felel meg, aki 1 perc 51.8 másodperccel 

elsőnek szakitotta el a célszalagot, An- 

gliát most már a második világbajnok- 
sághoz juttatva. A második a svéd By- 
lehn lett nagy meglepetésre, mert az elő- 

és középfutamokban egyaránt közepes 
időket futott. Ideje 1 p. 52.8. Harmadik 
pedig a német Engelhardt nem kisebb 
meglepetésre. A franciák büszkesége, Sera 
Martin negyedik és a néger Edwards ötö- 
dik lett. Nagy szenzáció a favorit Hahn 
U. S. A. letörése. Lowe világbajnokságá- 

időt kell futni, őt megelőzni képtelenség. 
A döntőben bebizonyosodott igazuk. 

A tőrcsapatversny világbaj- 
nokságát a favorit Olaszor- 

szág nyerte 

A tőrcsapatverseny döntőjében, mint 
az előre látható volt, az olaszok győztek. 
Pontszámuk 6. Második Franciaország 

3 ponttal. Harmadik Argentina 2 pont- 
tal. Negyedik Belgium. Olaszország eb- 
ben a számban verhetetlen. 

A távolugrás világbajnoksá- 
gát a favorit Hamm USA 
nyerte 7 méter 738 cm.-rel, 
Amerikának ujabb 10 pontot 
szerezve 

A távolugrás világbajnokságát az el- 
mult olimpiászon a néger Hubbard 
nyerte és ugy látszott, hogy Amszter- 
dámban is a szineseké lesz. Hubbard 
volt a favorit, a világrekordot is ő tart- 
ja 7.89 méterrel, mellette a haitii Cator 
és a japán Oda reméltek helyezést. Az 
Amerikai Hamm azonban 7.73-as ugrá- 
sával a fehéreknek hóditotta vissza a 
világbajnokságot. A második a szines 
Cator lett 7.58-al, a harmadik Bates 

USA. A párisi győztes Hubbard 7.11-el 
helyezetlen. Amerika ujjong és az an- 
gol győzelmek hatása alatt letört kedé- 
lyek felvillanyozódnak. Amerika „über 

alles.. 

Kilenc világrekorder verseny- 
ző pályázik a 110 méteres 

gátfutás világbajnokságára ban az angolok végig biztak. Szerintük 
ő volt az a futó, akinek mindegy milyen 

Ebben a rovatban minden szó 3 lei. 

Az 

Abszolut korrek! uriemberrel megismer- 
kedne szolid. csinos uriasszonyka. Há- 
Zasság lehetséges, „Uri pariner" jeligére 
a kiadóba. 

.............. ........... ............. 

Aleskissebb apróhirdetés 30lej Állástkeresők részére egyszeri hirdetés 25 lei. 
apróhirdetések dija 

........................... a saat emee azet anme eamet samnaa eema 

. A 110 méteres gátfutás előfutamában 

Vastagabb betüvel szedve 6 lej. 

előre fizetendő. 

Különbejáratun butorozott szobát 
keresek a Str. Bob (Kismester-ucca), vagy 
a nagyposta közelében augusztus 1-ére. 

Uj nyakkendőt kap 20 lejért, ha a 
régit a „Nyakkendőklinikán Sír. Vasile 
Alexandru (volt Linceg-ucca) 9. sz. alatt 
átalakittatja. 

Előnyös külsejü hölgyeket és ura- 
kat moziszinésznőkké és moziszinészekké 
kiképez. külföldön működött filmszakem- 
ber. Jelentkezés Király-u. 41, balra az 
udvarban naponta d. u. 5-7-ig. 

Gramofon (tölcsérnélküli) 1000 lejért 
eladó Strada Dubálarilor (Timár-ucca) 7. 
emeleten. Megtekinthető déli 1 órakor. 

Kiadó egy szoba, konyha és egy szoba 
azonnal. Lépcső-ucca 9. 

pol mögött. 

hivatala. 

Merteslakást keres fiatal pár. Augusz- 
tus 15-én szeretnénk beköltözni, Cimeket 
továbbit a kiadóhivatal. 

Mázastelek Csertörő-ucca 14 sarok. 
eladó. 

Meresek azonnalra 2 szoba. konyha, 
fürdőszobás lakást. lehetőleg a város köz- 
pontjában. Cimeket a Mai Világ kiadó- 
hivatalába kérem leadnii 

nRomán szinház közelében egy szép 
nagy butorozott szoba kiadó. Tordaiut 
46. számmal szemben levő Str. Lt. Av. 

düs kottásbolt Oradea-Nagyvárad., Svuciu 11. Villanegyed. 

Metropol mögött. 

Kord. állitott fel. Ő a nap hőse. A 400 

Oluj-Kolozsvár, augusztus 2. 

Weightman-Smith (Délafrika) 14.8 mp. 
cel beállitotta a világrekordot, de rög. 
Jön utána összeesett és félórahosszatt 

eszméletlenül feküdt. Két óra mulva a 

közzse.tamban 14.6 mp.-cel uj világre. 

méteres gát világbajnoka, lord Burghlei 
itt a mezőnyben lemaradt. 

Körnig német uj 21.6 mp. 
cel olimpiai rekordot állitott ! 
fel a 200 méteres sikfutás 
előfutamában ssze 

A 200 m. sikfutás világbajnoksága 
Amerika és Németország élethalálharca 

lesz. Amerika Paddok, Borah és Scholzzal 
állott csatársorba, a németek Schüller, 
Sechlösske és az erre a számra pihentetett 
Körniggel indultak. Az előfutamok folya- 
mán Körnig 21.6 mp.-vel uj olimpiai re. 
kordot állitott fel. Ha a középfutamok 

folyamán az Amszterdamban már beváli 
recipe szerint nem törik le és nem ké. 
szül el erejével, ugy Amerika erről a vi. 
lágbajnokságról is lemondhat. A magyar 
Gerő előfutamában negyediknek végezve, 
kiesett. Most már a magyar futók igazán 
csak a stafétában várhatnak és remélhet 
nek, bár itt is hatalmas a konkurrencia, 
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A világrekorder Konopacha kisasszony 

a női diszkoszvetés világbajnoka. A nől 
diszkoszvetést a favorit lengyel Konopa. 
cha nyerte 39.62 méterrel uj világrekor. 
dot állitva fel. 2. Copeland (U. S. A), 

3. Svedberg (svéd). 

A 100 méteres női sikfutás amerikáé 
A 100 méteres női sikfutást az amerikai 
Robinson kisasszony nyerte 12.2 mp.-vel 
2. Rosenfeld (Kanada). 3. Schmidt (né 
met). 4. Sternberg (német). 

A magyarok pihenten állhatnak ki 
Amerika ellen. A Magyar-Argentini 

vizipólómeccs szombat délben 11 óra 55 

perckor kerül eldöntésre. Biró a hollani 

Minnes. A magyarok vasárnap pihenhet 

nek és igy sánszaik nőnek a hétfői Ame 

rika elleni mérkőzésükre. 

Románia 1928. évi országos 
uszóbajnokságait augusztus hó 
12-én, Kolozsváron, a városi strand 
fürdő medencéjében tartják meg 
Nevezések augusztus hó 10.ig a 
következő cimre küldendők: Ce 
misiunei Centralá Sporturilor d 
Apá, Cluj, Calea Victoriei 34. 

Tennis-nadrág 
I-a. drill Lei 540 - 

TfTrench-coat 

k... Kiadja: A Mai Világ Lapkiadóvállalat. - Nyomatott a „Lapkiadó" R.-T. körfor" 67 

Cim a kiadóban. Lei 3400 - 

Flekkemn, vagy bármilyen vacsora 20 NEUMANN M. Bud 
lejért kapható Kerekes éttermében, Melro- ferfi- és fiuruhaáru- köz 

: .. eli 

Kétkerekü taligát megvételre kere- házaCluj, P.Unirii 14 k 
sünk. „Pallas' Kötő-ucca A. a 

Kezdő hivatalnoklány gépiró állás! 
keres. Elmegy üzletbe kasszához is. Cim: Szenzációs 
N. V. Cluj. Str. Prof. Marinescu 41, . . , ja 

Szoborálványok at, konyhabutort meg- rádió-ujdonságok 
vételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. Hal 

Kezdő gyorsirőnő szerény dijazáséri érkeztek ! ról 
állást keres. Cime K. N. Mai Világ kiadó- az hte 

pé 

Perfekt könyvelőnő délután 1-2 KÁH Z o 
órai könyvelést vállal. Megkeresések a ELECTRI 0 k 

Mai Világ kiadóhivatalában. CI Calea Uictoriei n 1 üt 

Megbizható mindenes jó szakácsné ; 

1én felvétetik. Cukorka király Főtér 3. olt Kossuth Lalos-utca) " 

Háromfogásos ebéd negyven, bármi- k ! 
lyen vacsora husz le) Kerekes élteremben 

menzin-"otor 18,000 e. Gyore Hanaszóró [Lkautsprecherl Bu 
járatu, keveset használt, mozivilágitáshoz, s 1 1 . 

di óhajtásra, cséplésre stb. használ- 1 
sato 6, vaay 24 lóerőre beállitbató. Lei 920 fól bb 

Zálogha, Clui. Calea Victoriei 25. vemumekem ammevezen / orb 

Cluj, Str. Universitátii Nr. 3. - Telefon: 6-94. - Cenz.: Suciu.


